



## 不速之客

小记者:刘铭瑄 编号:200030 周口七一路二小四(6)班

正当大家喜气洋洋地迎接鼠年春节时,一个不速之客——新冠肺炎闯入了人们的生活。

新冠肺炎可以通过接触传播,也可以通过飞沫传播,还可以通过空气传播。周口市的一个7口之家,1人得病,传染了其余6人。此外,外地还有一个刚出生52天的婴儿确诊……新冠肺炎真可怕!

新冠肺炎疫情影响了我们的生活——人山人海的集市变得冷冷清清,川流不息的道路

上只有几个戴着口罩、形色匆匆的行人,可以随意进出的小区变得每天只能进出一次……

新冠肺炎疫情影响了我们的学习。本来我们应该在教室里听老师讲课,可现在只能闷在家里上网课;本来老师应该在办公室里批改作业,可现在只能在手机软件上进行……

如今,新冠肺炎疫情持续向好,这场没有硝烟的战争已经胜利在望。人们的生活正在恢复正常,我们终于可以回到校园。 (辅导老师:朱新瑞)

2020年春节来临之际,新冠肺炎疫情暴发。在这个危急时刻,全国人民群众志成城,共战疫情。

在危难关头,全国涌现了无数的抗疫英雄。大年三十,本该是与家人团聚的美好时刻,全国各地驰援武汉的医疗队伍,却第一时间投入工作,没有一句抱怨。除了医护人员之外,志愿者,警察,外卖员,火神山医院、雷神山医院的建筑工人,以及加班加点生产口罩、防护服的工人也都冒着生命危险支援武汉同胞,用“中国速度”与疫情赛跑。无数的“逆行者”在危难关头做出无怨无悔的选择。一个个厚重防护服下湿透的单衣,一个个被口罩勒出痕迹的脸庞都是你们对祖国的爱、对人民的爱。

虽然每天只能待在家里,但

我每天都可以在新闻上看到在抗击疫情的工作人员在各自的岗位上坚守。每当看到他们,我就看到了希望。我坚信,因为你们的存在,黎明很快会到来。

没有一个冬天不会过去,没有一个春天不会到来。如今,新冠肺炎疫情持续向好。愿疫情带来的只是一场考验,如网友所说:“愿我们平安,明年春天再赴武汉赏十里樱花;愿诸君安康,愿每个人都是爱国者,病毒不击垮任何一个中国人。”

疫情终将会过去,但我们不能忘记曾经为疫情作出贡献的所有工作者们。哪有什么岁月静好,只是有你们替我们负重前行。

在这里,唯愿山河无恙,逝者安息,英雄永垂不朽!

(辅导老师:张栋)

## 春姑娘来了

小记者:王琳岚 编号:200366 周口新民小学三(1)班

我爱五彩斑斓的春天。春姑娘迈着轻快的步伐,来到了人间。

春姑娘,你是一位魔术师。碰一碰树,树长出了嫩嫩的芽;叫一叫鱼,鱼便在水中嬉戏;摸一摸小溪,小溪唱起了美妙的音乐。

春姑娘,你是一位画家。画出了蔚蓝的天空,画出了清清的河水,画出了许许多多可爱的小动物。

春姑娘,你是一位驱寒送暖

的天使。你赶走了寒冷的冬天,带来了鸟语花香、万物复苏的春天。

春姑娘,你是一位插花能手。你把一朵朵鲜艳、美丽的花朵插入大地,有洁白的梨花,有粉嫩嫩的樱花,还有雍容华贵的牡丹。

现在疫情期间,人们不可以出门,但可以从窗户看到春天到来,也能感受到春天的美好。

春姑娘,我非常喜欢你。

(辅导老师:黄丽亚)

## 我最喜欢的一本书

小记者:余越 编号:200901 周口实验小学三(4)班

你们知道我最喜欢的一本书是什么吗?它就是《百科大全》!

这本书就像是老师的瞳孔,里面是一片知识的海洋,不管我遇到到什么问题,我都可以从中找到答案!

最近,我听说,只要把香蕉放在一个塑料袋里,并把袋子系紧,三天后香蕉就熟了。因不知道其中的原因,我找到了《百科

大全》。关于这个问题,书上说:香蕉产生的乙烯气体能把自身催熟。因在塑料袋里,香蕉产生的乙烯气体浓度较大,香蕉被催熟的更快;袋子外面的香蕉产生的乙烯气体被空气稀释了,因此外面的香蕉就熟得慢一些。

《百科大全》不仅让我学会了许多的科学知识,还帮我打发了无聊的时间。

(辅导老师:徐玉萍)

## 家乡的游船

小记者:董铠睿 编号:201074 周口七一路二小二(5)班

今天,我第一次在周口市中心城区沙颍河坐上游船,心情别提有多高兴了。

是不是很多人像我一样,是第一次在家乡坐游船呢?或许是这个原因,我排了很长时间的队才买到票。

坐上游船后,我激动不已。游船上坐了很多人,他们此时的心情应该和我一样吧。

随着游船慢慢地行驶,我们一边观赏岸边的景色,一边呼吸着新鲜的空气。这一路上,我们看到了一排排随风摇摆的垂柳,一朵朵绚丽多彩的鲜花,一座座连接两边河堤的大桥……总之,我们看到了在岸上看不到的风景。

终于,我们来到了终点站——兴旺塔,它可是我们周口的标志啊。平时,我都是在岸上看它,这一次在水上看,它显得宏伟无比。

美好的时光总是过得很快。一个多小时后,这次愉快的航行结束了,我恋恋不舍地离开了沙颍河。 (辅导老师:石丽)

